
Halinów 27.03.2023

Szkoła Podstawowa

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 85 91,4 91,4 91,4

sporadycznie 7 7,5 7,5 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 91 97,8 97,8 97,8

sporadycznie 1 1,1 1,1 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 86 92,5 92,5 92,5

sporadycznie 6 6,5 6,5 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: spożywać napoje alkoholowe?

Ważne

zażywać narkotyki, dopalacze i inne środki psychoaktywne?

Ważne

palić papierosy?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 91 97,8 97,8 97,8

sporadycznie 1 1,1 1,1 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 78 83,9 83,9 83,9

sporadycznie 12 12,9 12,9 96,8

często 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 90 96,8 96,8 96,8

sporadycznie 2 2,2 2,2 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

upć się?

Ważne

sięgać po pornografię?

Ważne

wysyłać swoje nagie zdjęcia przez Internet? (drogą email, przez komunikatory, media społecznościowe)

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 89 95,7 95,7 95,7

sporadycznie 3 3,2 3,2 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 81 87,1 87,1 87,1

sporadycznie 10 10,8 10,8 97,8

często 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 75 80,6 80,6 80,6

sporadycznie 15 16,1 16,1 96,8

często 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

inicjować bójki z innymi?

Ważne

przesyłać innym nagie zdjęcia innej osoby przez Internet? (drogą email, przez komunikatory, media 

społecznościowe)

Ważne

okaleczać swoje ciało (np. ciąć się, przypalać się papierosem)?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 87 93,5 93,5 93,5

sporadycznie 4 4,3 4,3 97,8

często 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 88 94,6 94,6 94,6

sporadycznie 4 4,3 4,3 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 82 88,2 88,2 88,2

sporadycznie 10 10,8 10,8 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

spożywać leki bez przepisu lekarza w sposób niezgodny z ich przeznaczeniem (np. w celu odurzania się, zmiany 

swojego samopoczucia)

Ważne

ukraść coś (bez względu na kwotę ukradzionej rzeczy)

Ważne

celowo zniszczyć coś komuś lub w przestrzeni publicznej

Ważne

12 wagarować, celowo i świadomie opuszczać zajęcia lekcyjne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 73 78,5 78,5 78,5

sporadycznie 18 19,4 19,4 97,8

często 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

1.00 48 51,6 51,6 51,6

2.00 30 32,3 32,3 83,9

3.00 15 16,1 16,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 88 94,6 94,6 94,6

sporadycznie 4 4,3 4,3 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

objadanie się / głodzenie się

Ważne

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: udostępniać wrażliwe dane na swój temat w sieci? 

(adres zamieszkania, numer telefonu i inne)?

Ważne

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 62 66,7 66,7 66,7

sporadycznie 23 24,7 24,7 91,4

często 8 8,6 8,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 53 57,0 57,0 57,0

sporadycznie 32 34,4 34,4 91,4

często 8 8,6 8,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 91 97,8 97,8 97,8

sporadycznie 1 1,1 1,1 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: oglądać osoby prezentujące w sieci niewłaściwe 

zachowania, na przykład przeklinanie, bójki, inne formy przemocy wobec innych osób (patostreamerzy)?

Ważne

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: oglądać gale Fame MMA?

Ważne

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: brać udział w wyzwaniach internetowych 

(challengach), które mogły zagrażać Twojemu życiu lub zdrowiu??

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 50 53,8 53,8 53,8

sporadycznie 32 34,4 34,4 88,2

często 11 11,8 11,8 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 62 66,7 66,7 66,7

sporadycznie 27 29,0 29,0 95,7

często 4 4,3 4,3 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nie, nigdy nie korzystał 48 51,6 51,6 51,6

tak, korzystał kiedyś, ale 

aktualnie nie korzysta

15 16,1 16,1 67,7

tak, korzysta aktualnie 6 6,5 6,5 74,2

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: dokonywać zakupów w grach

Ważne

Jak często W CIĄGU OSTATNICH 3 MIESIĘCY zdarzyło Ci się: hejtować kogoś

Ważne

Czy ktoś z Twojej najbliższej rodziny (mama, tata, rodzeństwo) KIEDYKOLWIEK korzystał ze wsparcia psychologa z 

powodu obniżonego zdrowia psychicznego, depresji, złych stanów emocjonalnych?

Ważne



nie, nigdy nie korzystał, ale 

według mnie 

powinien/powinna skorzystać

1 1,1 1,1 75,3

trudno powiedzieć, nie wiem 23 24,7 24,7 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 6 6,5 6,5 6,5

raczej tak 18 19,4 19,4 25,8

raczej nie 33 35,5 35,5 61,3

nie 36 38,7 38,7 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 24 25,8 25,8 25,8

raczej tak 39 41,9 41,9 67,7

raczej nie 17 18,3 18,3 86,0

nie 13 14,0 14,0 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Ważne

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: znajduję jakieś rozwiązanie

Ważne

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: tracę głowę

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 9 9,7 9,7 9,7

raczej tak 20 21,5 21,5 31,2

raczej nie 35 37,6 37,6 68,8

nie 29 31,2 31,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 19 20,4 20,4 20,4

raczej tak 31 33,3 33,3 53,8

raczej nie 16 17,2 17,2 71,0

nie 27 29,0 29,0 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: maksymalnie się koncentruję

Ważne

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: nie wiem, co mam zrobić

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 12 12,9 12,9 12,9

raczej tak 12 12,9 12,9 25,8

raczej nie 31 33,3 33,3 59,1

nie 38 40,9 40,9 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

tak 11 11,8 11,8 11,8

raczej tak 24 25,8 25,8 37,6

raczej nie 29 31,2 31,2 68,8

nie 29 31,2 31,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: mogę polegać na sobie

Ważne

Zazwyczaj, gdy znajduję się w bardzo kłopotliwej dla mnie sytuacji (np. jestem nieprzygotowany do lekcji i zostałem 

wezwany do odpowiedzi albo muszę się przyznać do kłamstwa), to: spodziewam się niepowodzenia

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 24 25,8 25,8 25,8

sporadycznie 36 38,7 38,7 64,5

często 28 30,1 30,1 94,6

zawsze 5 5,4 5,4 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 35 37,6 37,6 37,6

sporadycznie 30 32,3 32,3 69,9

często 22 23,7 23,7 93,5

zawsze 6 6,5 6,5 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: czułeś/aś się gorzej psychicznie?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: odczuwałeś/aś samotność?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 71 76,3 76,3 76,3

sporadycznie 14 15,1 15,1 91,4

często 5 5,4 5,4 96,8

zawsze 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 74 79,6 79,6 79,6

sporadycznie 10 10,8 10,8 90,3

często 7 7,5 7,5 97,8

zawsze 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: czułeś/aś, że rodzice Cię zaniedbują?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: doświadczałeś/aś przemocy w rodzinie?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 56 60,2 60,2 60,2

sporadycznie 28 30,1 30,1 90,3

często 5 5,4 5,4 95,7

zawsze 4 4,3 4,3 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 78 83,9 83,9 83,9

sporadycznie 12 12,9 12,9 96,8

często 1 1,1 1,1 97,8

zawsze 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: doświadczałeś/aś przemocy ze strony kolegów i koleżanek?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: doświadczałeś/aś cyberprzemocy?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 42 45,2 45,2 45,2

sporadycznie 37 39,8 39,8 84,9

często 13 14,0 14,0 98,9

zawsze 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 68 73,1 73,1 73,1

sporadycznie 21 22,6 22,6 95,7

często 2 2,2 2,2 97,8

zawsze 2 2,2 2,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: odczuwałeś/aś przemęczenie ekranowe?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: miałeś/aś myśli samobójcze?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 38 40,9 40,9 40,9

sporadycznie 36 38,7 38,7 79,6

często 14 15,1 15,1 94,6

zawsze 5 5,4 5,4 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 25 26,9 26,9 26,9

sporadycznie 45 48,4 48,4 75,3

często 20 21,5 21,5 96,8

zawsze 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: czułeś/aś się uzależniona od technologii?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: dochodziło w Twojej rodzinie do kłótni i nieporozumień?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 38 40,9 40,9 40,9

sporadycznie 26 28,0 28,0 68,8

często 19 20,4 20,4 89,2

zawsze 10 10,8 10,8 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 25 26,9 26,9 26,9

sporadycznie 38 40,9 40,9 67,7

często 22 23,7 23,7 91,4

zawsze 8 8,6 8,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: miałeś/aś kłopoty ze snem?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: nie akceptowałeś/aś tego, kim jesteś lub jak wyglądasz?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 46 49,5 49,5 49,5

sporadycznie 27 29,0 29,0 78,5

często 15 16,1 16,1 94,6

zawsze 5 5,4 5,4 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 14 15,1 15,1 15,1

sporadycznie 31 33,3 33,3 48,4

często 40 43,0 43,0 91,4

zawsze 8 8,6 8,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: nie miałeś/aś chęci do życia?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: nic Ci się nie chciało robić?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 24 25,8 25,8 25,8

sporadycznie 41 44,1 44,1 69,9

często 22 23,7 23,7 93,5

zawsze 6 6,5 6,5 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 49 52,7 52,7 52,7

sporadycznie 27 29,0 29,0 81,7

często 14 15,1 15,1 96,8

zawsze 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: miałeś/aś kłopoty w nauce?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: odczuwałeś/aś presję ze strony Twoich kolegów/koleżanek?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 21 22,6 22,6 22,6

sporadycznie 42 45,2 45,2 67,7

często 26 28,0 28,0 95,7

zawsze 4 4,3 4,3 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 60 64,5 64,5 64,5

sporadycznie 32 34,4 34,4 98,9

często 1 1,1 1,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: nie potrafiłeś/aś się skoncentrować?

Ważne

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: opuszczałeś/aś zajęcia szkolne?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 54 58,1 58,1 58,1

sporadycznie 25 26,9 26,9 84,9

często 11 11,8 11,8 96,8

zawsze 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 32 34,4 34,4 34,4

często 20 21,5 21,5 55,9

czasem 26 28,0 28,0 83,9

prawie nigdy 15 16,1 16,1 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Poniżej znajduje się lista problemów i sytuacji, których mogą doświadczać młode osoby. Proszę, wskaż, jak często 

w ciągu ostatnich 12 miesięcy: nic nie jadłeś/aś lub jadłeś/aś bez kontroli?

Ważne

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: robię to, nawet gdy jestem bardzo zmęczony

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 7 7,5 7,5 7,5

często 18 19,4 19,4 26,9

czasem 26 28,0 28,0 54,8

prawie nigdy 42 45,2 45,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 20 21,5 21,5 21,5

często 23 24,7 24,7 46,2

czasem 32 34,4 34,4 80,6

prawie nigdy 18 19,4 19,4 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: robię to, nawet gdy, jak się wydaje, jest to ponad moje siły

Ważne

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: rezygnuję z zamiaru, gdy w telewizji leci mój ulubiony program

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 6 6,5 6,5 6,5

często 9 9,7 9,7 16,1

czasem 35 37,6 37,6 53,8

prawie nigdy 43 46,2 46,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 19 20,4 20,4 20,4

często 22 23,7 23,7 44,1

czasem 23 24,7 24,7 68,8

prawie nigdy 29 31,2 31,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: rezygnuję z tego, gdy nie widzę szans powodzenia

Ważne

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: robię to, nawet gdy ktoś lub coś bardzo mi przeszkadza

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

prawie zawsze 12 12,9 12,9 12,9

często 15 16,1 16,1 29,0

czasem 32 34,4 34,4 63,4

prawie nigdy 34 36,6 36,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

zupełnie do mnie nie pasuje 25 26,9 26,9 26,9

raczej do mnie nie pasuje 17 18,3 18,3 45,2

średnio do mnie pasuje 22 23,7 23,7 68,8

raczej do mnie pasuje 13 14,0 14,0 82,8

zdecydowanie do mnie pasuje 16 17,2 17,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zazwyczaj, gdy zamierzam zrobić coś dla mnie ważnego (np. przygotować się na jutro do klasówki albo wykonać 

jakąś ważną czynność), to: rezygnuję z tego, jeżeli mam coś ciekawszego do zrobienia

Ważne

Zaznacz, jak bardzo każde ze zdań mówi o Twoim życiu codziennym: Obawiam się, że inni ludzie mają więcej 

satysfakcjonujących doświadczeń w życiu niż ja.

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

zupełnie do mnie nie pasuje 24 25,8 25,8 25,8

raczej do mnie nie pasuje 23 24,7 24,7 50,5

średnio do mnie pasuje 14 15,1 15,1 65,6

raczej do mnie pasuje 19 20,4 20,4 86,0

zdecydowanie do mnie pasuje 13 14,0 14,0 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

zupełnie do mnie nie pasuje 17 18,3 18,3 18,3

raczej do mnie nie pasuje 17 18,3 18,3 36,6

średnio do mnie pasuje 17 18,3 18,3 54,8

raczej do mnie pasuje 21 22,6 22,6 77,4

zdecydowanie do mnie pasuje 21 22,6 22,6 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Zaznacz, jak bardzo każde ze zdań mówi o Twoim życiu codziennym. Obawiam się, że moi przyjaciele mają więcej 

satysfakcjonujących doświadczeń w życiu niż ja.

Ważne

Zaznacz, jak bardzo każde ze zdań mówi o Twoim życiu codziennym. Martwię się, gdy dowiaduję się, że moi 

przyjaciele bawią się beze mnie.

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 41 44,1 44,1 44,1

jednorazowo 22 23,7 23,7 67,7

kilka razy 25 26,9 26,9 94,6

cały czas 5 5,4 5,4 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 47 50,5 50,5 50,5

jednorazowo 23 24,7 24,7 75,3

kilka razy 14 15,1 15,1 90,3

cały czas 9 9,7 9,7 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 90 96,8 96,8 96,8

jednorazowo 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: odchudzałeś/aś się?

Ważne

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: intensywnie ćwiczyłeś/aś ponad własne 

siły/mimo tego, że się źle czułeś/aś?

Ważne

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: brałeś/aś suplementy odchudzające lub 

stymulujące masę mięśniową?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 45 48,4 48,4 48,4

jednorazowo 30 32,3 32,3 80,6

kilka razy 15 16,1 16,1 96,8

cały czas 3 3,2 3,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 45 48,4 48,4 48,4

jednorazowo 18 19,4 19,4 67,7

kilka razy 26 28,0 28,0 95,7

cały czas 4 4,3 4,3 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: opowiadałeś/aś na swój temat 

nieprawdziwe historie?

Ważne

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: robiłeś/aś rzeczy wbrew sobie, aby być 

akceptowanym przez innych?

Ważne



Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 35 37,6 37,6 37,6

jednorazowo 23 24,7 24,7 62,4

kilka razy 25 26,9 26,9 89,2

cały czas 10 10,8 10,8 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Częstość Procent Procent ważnych

Procent 

skumulowany

nigdy 53 57,0 57,0 57,0

jednorazowo 6 6,5 6,5 63,4

kilka razy 18 19,4 19,4 82,8

cały czas 16 17,2 17,2 100,0

Ogółem 93 100,0 100,0

Ważne

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: stosowałeś/aś filtry na swoje zdjęcia 

umieszczane w internecie?

Ważne

Czy aby być bardziej atrakcyjnym/atrakcyjną w ciągu ostatnich 3 miesięcy: ukrywałeś/aś niewygodne fakty na temat 

swojego życia?


